

市区最高气温昨天突破36℃

本周我市仍多雷雨,市民需注意防大风



昨天,在市区濠东绿苑白沙滩区域,孩子们在白沙滩玩沙子、在景观水池里欢乐戏水。

记者尤炼

晚报讯 昨天是难得无雨的日子,气温也蹭蹭地往上爬,已经好久没体会到这种一出门就热浪来袭的感觉了。昨天白天,市区最高气温升到36.1℃,昨天也成为今年首个高温日。此外,启东、海门等南通市南部地区最高气温也超过了35℃。

不过,这样的天气也只是暂时的。记者从市气象台了解到,本周我市仍多雷阵雨天气,并可能伴有强雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。具体预报为:13日阴有阵雨或雷雨并渐止;14日多云转阴有阵雨或雷雨;15日阴有阵雨或雷雨;16日多云,局部有阵雨或雷雨;17日多云到阴有阵雨或雷雨;18日阴转

多云;19日多云,局部有阵雨或雷雨。

梅雨季节里,天晴了气温就上升一升,降雨了气温就降一降。昨天才热得让人有些受不了,今天气温又伴随着雨水的来临明显下降,最高气温回落到26℃。而从最新气象资料来看,本周平均气温25℃~26℃,略偏低。其中,最高气温33℃~34℃,出现在19日白天,最低气温20℃左右,出现在15日和16日早晨。虽说梅雨季节里时不时叨扰的雨水有些烦人,但还是珍惜现在这样凉快的日子吧。毕竟出梅后,可能就只剩热了。

风力方面,本周多偏东风,风力一般为陆上4级左右、沿江江面4~

6级、沿海海面5~7级。需要注意的是,受气旋影响,13日风力较大,最大可达陆上和沿江江面5~7级、沿海海面6~8级。在这也提醒广大市民注意防范。

【今明后三天天气预报】13日:多云转阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等、局部大雨,西南风转西北风5级阵风6~7级,雷雨时短时阵风8~9级,气温24℃~26℃;14日:多云转阴有阵雨或雷雨,北到东北风3~4级,气温20℃~27℃;15日:阴有阵雨或雷雨,偏东风4~5级阵风6级,气温20℃~24℃。

记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

严禁在电商、外卖平台销售江鲜 南通市监已监测线索9条

晚报讯 长江“十年禁渔”是一项修复长江生态、泽被子孙的举措,但有些商家却在电商、外卖平台上打着“江鲜”等字样宣传揽客。为此,市市场监管局开展了长江流域禁捕退捕网络专项监测工作。截至7月11日,该局共监测网络经营主体1206家,监测出9条涉及经营长江水生动物的线索。

省、市全面禁售长江非法捕捞渔获物专项行动电视电话会议后,市市场监管局迅速贯彻落实会议精神,部署开展网上售卖长江水生生物专项监测工作,第一时间细化监

测工作标准,下发监测通知,明确工作要求,建立监测信息周报制度,确保专项监测任务落到实处。市市场监管部门结合“长江鱼、长江江鲜、长江野生鱼”等51个关键词搜索,采取技术监测加人工排查等方式,加强对淘宝、京东、美团、饿了么等国内重点电商平台和菜菜网等本市自建网站上本地网店的监测力度。

截至7月11日,市场监管部门共监测网络经营主体1206家,监测网页25312个,共监测出的9条涉及经营长江水生动物的线索,经营

主体既有餐厅,也有淘宝商家。对监测到的线索,该局已第一时间移送属地市场监管部门核查处理。同时,市场监管部门还将对上述信息“回头看”,防止已被删除(屏蔽)的商品再次上架销售。以“禁售”促“禁捕”,切实维护长江流域生态安全。

市场监管部门提醒广大食品批发销售者和餐饮服务主体,要自觉遵守“禁渔”规定,规范加工经营行为。广大消费者要拒绝购买食用“江鲜”,发现违法违规线索积极举报。记者王玮丽

南通体彩监督电话:83512260

南通打工仔领走体彩大乐透1618万大奖

随着体彩大乐透9.9亿大派奖在彩市中愈演愈烈,本就是中奖大户的江苏购彩者最近中起大乐透来也是愈发的频繁。前不久,南通小伙儿小程在朋友的陪伴下来到江苏体彩兑奖大厅,领走大乐透1618万大奖。

守号3年
单式追加力擒1618万元

小程年龄不大,很早就出来打工了,空闲的时候也喜欢玩彩票,当然他最钟情的玩法自然是体彩的大乐透,在此之前他中的最大奖也只有600元,不过别小看这

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通彩民喜获“超级幸运”幸运大奖20万

近期,福彩“超级幸运”刮刮乐火热面市。为庆祝“超级幸运”即开票上市,中国福利彩票发行管理中心自6月6日至7月15日为彩民“发福利”,开展“超级幸运刮刮乐回家”5000万元幸运派奖,活动期间,凡中得一等奖至四等奖的则奖金翻倍!

6月6日,派奖活动开始首日,位于南通市崇川区青年东路的32060283福彩销售点捷报传来,一幸运彩民刮中“超级幸运”三等奖10万元,加上派奖活动的福利,这位彩民共斩获奖金20万元!据了解,中奖彩民施女士是位90后,平日里就喜欢买刮刮乐。6日下午,施女士陪同朋友一起去接小孩,等待间隙,刚好看到附近有家福彩销售点,便走进去试试手气。她见“超级幸运”票面精美,又正好有派奖活动,便拿了一本刮了起来,刮到一半的时候忽然发现自己似乎中到大奖了,便找店主来确认。当得知自己确实中得20万大奖后,施女士兴奋不已,不敢相信超级幸运真的降临,感觉就像在做梦一样。6月8日一大早,这位幸运彩民和朋友一起来到南通市福彩中心兑取了这份超级幸运大奖。

“超级幸运”共设12个奖等,每张刮刮乐共有25次中奖机会,有趣的玩法,超多的福利,就等你来。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩双色球 2元可中1000万

南通三院兴仁分院揭牌成立 将三级医院的诊疗优势辐射到基层

晚报讯 11日上午,又一紧密型医联体——“南通市第三人民医院兴仁分院”在通州区兴仁镇卫生院正式挂牌,这是南通三院继与新城桥街道、文峰街道社区卫生服务中心建成紧密型医联体后,深入推进分级诊疗的又一硕果。

作为三级甲等医院,南通市第三人民医院创建于1962年,是国家级住院医师规范化培训基地,全国综合医院中医药工作示范单位,拥有省级临床重点专科肝病科,省中医药局重点专科中西医结合肝病科。通州区兴仁镇卫生院始建于1956年,1987年与兴仁区医院合并,60多年来历尽沧桑,医院事业获得长足发展。多年来一直承担着辖区内近5万人的医疗康复、预防保健、计

划生育指导以及政府交办的各项公益服务。

据悉,今后,市三院每周将组织专家至兴仁镇卫生院门诊坐诊,一周一次,每次分别派遣内科专家一名、肝病科专家一名及外科专家一名;利用信息建立双向转诊平台,两院执行双向转诊程序,设专人负责联系和沟通,保证转诊平台顺畅,对兴仁卫生院转诊上来的患者,市三院优先安排入住病房、门诊就诊、检查患者以预约形式优先检查,并力争在较短的时期内实现两院影像、检验系统互联。

当天,以蔡卫华院长为首的南通三院近20名高级职称的专家组团来到兴仁镇卫生院举行大型义诊,受到了当地群众的欢迎。

记者冯启榕

五山首届荷花节开幕 近百种荷花等您来欣赏

晚报讯 “荷叶罗裙一色裁,芙蓉向脸两边开!”五山首届荷花节11日在南通植物园开幕,约125公顷的植物园内遍布着将近100种品种荷花,蔚为壮观,有钟山春色、杏黄、小飞菊等珍贵品种。

开园期间,植物园将按照疫情防控工作需要,对当天游客密度进行实时监控,入园人次达2000时,将暂缓售票;入园人次达3000时,将停止售票,暂缓检票入园。所有进入景区人员请自觉出示“苏康码”“易来通”等有效

电子健康码,并配合景区工作人员做好入园体温检测工作,体温异常人员,将按照疫情防控相关规定处理。植物园晚上九点停止售票,九点半停止入园,十点闭园。

作为南通狼山国家森林公园的一个重要组成部分,南通植物园西临工农南路、东接园林路、北依花园路、南至壹城。园区以科普性和专业性为基础,以园艺、科普、保育、科研为主要功能,以水生植物及地域特色为重点。园区由盆景园、珍稀濒危园、蔷薇园等18个专类园组成。

记者尤炼

汽车后备箱集市受欢迎 学生和白领加入“练摊”行列

晚报讯 10日晚,在狼山国家森林公园内的五山滨江体育公园广场上一场别开生面的汽车后备箱集市受到了南通市民的普遍欢迎。

此次汽车后备箱集市活动以个人、家庭或企业为单位,以汽车后备箱为载体,展示和销售产品。景区为摊主们提供了荧光棒、灯牌和特色头饰等设备,共同打造具有化妆晚会特色的后备箱集市。

记者在现场看到,有30多辆汽车整齐停放在广场上,后备箱里摆放着书籍、玩具、服装、饰品、手工艺品、包装零食、生活用品等商品,新颖的方式吸引了很多市民的眼球。

现场,私家车车主们开上自己的爱车,带上创意十足的商品,来到市集和顾客们来一场近距离的交流。除他们外,还有不少学生和白领趁着周末的时光加入了“练摊”的行列。

记者李波

体彩开奖
7月12日 21:38

七位数第20083期
5、4、0、1、7、9、0
排列5第20144期
6、1、0、7、2

福彩开奖
7月12日 21:18

双色球第2020062期
红球:10、14、17、22、26、27
蓝球:5
乐透型15选5第2020145期
2、6、8、13、15
3D第2020145期 1、0、9